

## **Tájékoztató a képviselő-testület november 27-i üléséről**

Első napirendi pontban tájékoztató hangzott el a két ülés között történt eseményekről.

**Január 16-án** a polgármester a Magyar Közút Zrt. súlykorlátozással kapcsolatos, Bajóton összehívott egyeztető megbeszélésén vett részt.

**24-én** a jegyzővel együtt a Vertikál Zrt. vezérigazgatóját és jogászát fogadta, velük a szállítás változásáról egyeztetett.

**25-én** a polgármester dr. Völner Pál évnyitó munka ebédjére kapott meghívást Esztergomba.

**31-én** a polgármester a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatosan tárgyalt a környékbeli tüzelőanyag kereskedésekkel. Ezt a támogatást a gázár-támogatásban nem részesülő 246 háztartás kapja, akik fával, szénnel és gázzal fűtenek és akik korábban erre az igényüket benyújtották. Két szolgáltató került kiválasztásra, ahol a támogatott tüzelőanyag majd igénybe vehető. Az érintetteket névre szóló levélben fogjuk értesíteni az igénybevétel részleteiről, február közepéig.

Második napirendi pont során a képviselő-testület elfogadta a 2019. évi költségvetést.

Ezt követően ötödik alkalommal került sor a 2018. évi költségvetési rendelet módosítására. A költségvetés főösszege 51 millió forinttal emelkedett a felhalmozási célú támogatások és a közhatalmi bevételek növekedése miatt.

Módosításra került a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet is. Megváltoztak a települési támogatáshoz kapcsolódó jövedelemhatárok, illetve óvodások részére természetbeni ellátásként decemberben csomag kerül kiosztásra. További változás, hogy tűzifát a továbbiakban az a munkanélküli személy igényelhet, aki a foglalkoztatási szervvel együttműködik.

Módosításra került a könyvtár neve, a továbbiakban Lábatlani Gerenday Községi Ház és Könyvtár a hivatalos elnevezés.

A képviselő-testület megalkotta a közművelődésről szóló helyi rendeletet, mely a törvényi előírásoknak megfelelően tartalmazza a közművelődési feladatok ellátásának helyi szabályait.

Utolsó napirendi pontként a képviselők megtárgyalták a Hírmondó újság színes kiadásának lehetőségét. A döntés alapján a továbbiakban a kiadvány színesben jelenik meg. Az újság szerkesztését 20 éve a Holdu Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. végzi.